

## **Wszyscy Wykonawcy**

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zadania pn. „**Budowa sieci komputerowej w Zespole Szkolno-Przedszkolnym nr 1 – Szkole Podstawowej nr 1 im. mjr. Henryka Sucharskiego**”  
Numer postępowania **ZP.271.22.2019**

### **WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ**

Działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 roku, poz. 1843) wyjaśniam treść zapytań, które wpłynęły 29 października 2019 roku.

#### **Treść zapytań, wyjaśnienia, odpowiedzi do zapytań**

##### **Pytanie 1**

Czy istnieje możliwość dokonania obmiaru oraz wizji w budynku? załączone rzuty budynku są nieczytelne.

Zespół Szkolno-Przedszkolny nr 1

Szkoła Podstawowa nr 1 im. mjr. Henryka Sucharskiego

u. 3 Maja 3

87-500 Rypin

Jeżeli Tak, czy możliwa jest data obmiaru 05.11.2019?

##### **Odpowiedź**

Zamawiający zgodnie z zapisami pkt 2.2 Załącznika Nr 2 do SIWZ - Program funkcjonalno-użytkowy zapewni Wykonawcy w zakresie niezbędnym do wykonania dokumentacji dokonanie oględzin nieruchomości, budynku i jego pomieszczeń, wyposażenia i infrastruktury technicznej, w tym dokonanie pomiarów. Zamawiający wyznacza termin dokonania oględzin budynku na dzień 5 listopada 2019 roku na godzinę 14<sup>00</sup>. Miejsce spotkania: Szkoła Podstawowa nr 1 im. mjr. Henryka Sucharskiego, ul. 3 Maja 3, 87-500 Rypin, Sekretariat.

##### **Pytanie 2**

Czy któreś z wymienionych przedmiotów zamówienia (serwer, przełączniki sieci LAN, UMT, Access Point, etc.) w Załączniku nr 2 do SIWZ - PROGRAM FUNKCJONALNO – UŻYTKOWY podlegają Ustawie o podatku od towarów i usług z dnia 11.03.2004r. (tekst jednolity - Dziennik Ustaw z 2017r., poz. 1221, z późniejszymi zmianami) na podstawie art. 83 ust.1 pkt 26, w związku z art. 83 ust. 14 pkt 1, w sprawie wykorzystania sprzętu komputerowego, do którego stosuje się stawkę podatku od towarów i usług w wysokości 0% oraz warunków jej stosowania.

Jeżeli tak proszę o wymianę podzespołów, które podlegają.

##### **Odpowiedź**

W związku z prowadzeniem postępowania w formule „zaprojektuj i wybuduj”, w której to Wykonawca jest zobligowany do sporządzenia dokumentacji projektowej, Zamawiający na tym etapie nie jest w stanie wskazać stawki podatku VAT.

### **Pytanie 3**

Czy terminy podane wszystkich etapów w SIWZ pkt. IV ust. 1 są podane w dniach roboczych czy kalendarzowych?

### **Odpowiedź**

Ilości dni na wykonanie etapów i **maksymalny, akceptowalny termin wykonania przedmiotu umowy, w tym podpisanie protokołu odbioru końcowego – 30 dni od dnia zawarcia umowy** liczone są jako dni kalendarzowe.

### **Pytanie 4**

Pytania do Etap 3

- Czy Zamawiający dopuszcza prace w niedziela i święta?
- Czy realizacja zamówienia może się także realizowana po godzinach funkcjonowania szkoły? Jeżeli tak, to do jakiej godziny maksymalnie?

### **Odpowiedź**

Zamawiający dopuszcza wykonywanie prac w dni robocze oraz w soboty i niedziele w godzinach 8<sup>00</sup> – 20<sup>00</sup>.

### **Pytanie 5**

Jeżeli rekomendujecie Państwo serwerowy system na MS Windows Server w Załączniku nr 2 do SIWZ - PROGRAM FUNKCJONALNO – UŻYTKOWY pkt. 1.1 ust 1.2.2 „- dostawa, instalacja systemu operacyjnego oraz 70 licencji klienckich (jako system serwerowy rekomenduje się MS Windows Server, z uwagi na działające w sieci inne systemy funkcjonujące na tej platformie),” prosimy o wskazanie dokładnej wersji MS Windows Server (czy Windows Server 2012 R2, czy Windows Server 2016, czy Windows Server 2019?).

### **Odpowiedź**

Zamawiający zarekomendował jako system serwerowy MS Windows Server, z uwagi na działające w sieci inne systemy funkcjonujące na tej platformie. Wykonawca na etapie projektowania musi wskazać odpowiednią wersję oprogramowania serwerowego, która spełni wymogi SIWZ.

### **Pytanie 6**

Cena podana w ofercie wykonawców ma być cena? ryczałtowa? i powinna być? cena? kompletna?, jednoznaczna? i ostateczna?

Dlatego, w celu rzetelnego skalkulowania wszystkich kosztów (materiałów i usług), zwracamy się do Zamawiającego o wyznaczenie terminu przeprowadzenia wizji lokalnej na obiekcie objętym przedmiotowym zadaniem. Wizja lokalna będzie miała chociażby na celu wskazanie miejsc budowy 151 PL, będących przedmiotem zadania.

### **Odpowiedź**

Miejsca instalacji punktów logicznych zostały wskazane w Załącznikach do PFU. Zamawiający wyznacza termin dokonania oględzin budynku na dzień 5 listopada 2019 roku na godzinę 14<sup>00</sup>. Miejsce spotkania: Szkoła Podstawowa nr 1 im. mjr. Henryka Sucharskiego, ul. 3 Maja 3, 87-500 Rypin, Sekretariat.

### **Pytanie 7**

Zamawiający, w ramach obowiązków Wykonawcy, wymaga certyfikacji wybudowanej sieci LAN. Zakładamy, co jest obecnie bardzo często praktykowane, iż certyfikacja ma obejmować okres 25 lat dla sieci LAN i certyfikat ma być wystawiony przez producenta zaoferowanego systemu okablowania na rzecz użytkownika końcowego?

Prosimy o potwierdzenie powyższych założeń.

### **Odpowiedź**

Wykonawca zgodnie z zapisami Załącznika Nr 2 do SIWZ - Program funkcjonalno-użytkowy na etapie projektowania musi określić wszystkie wymagania certyfikacyjne. Wobec powyższego należy założyć, że Wykonawca przedstawiając projekt wykonawczy wskaże w nim uzyskanie wszystkich niezbędnych certyfikatów, także tego o którym mowa.

### **Pytanie 8**

Prosimy o udostępnienie wersji edytowalnej załączników do SIWZ, które wykonawcy mają obowiązek przekazać wraz z ofertą.

### **Odpowiedź**

Zamawiający zamieści na swojej stronie:

<http://www.bip.rypin.eu/index.php?app=przetargi&nid=7156&y=0&status=1>

w wersji edytowalnej Załącznik Nr 1 do SIWZ - Formularz ofertowy. Pozostałe załączniki pozostają w dotychczasowym formacie.

BURMISTRZ MIASTA RYPIN

mgr Paweł Grzybowski